

Вырезка из газеты
ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ
ПРАВДА

7 АКТ 1979

г. Иркутск

з. 2001

ЗАКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ

В воскресенье спектаклем «Не все коту масленица» закрылись гастроли Государственного академического орденна Ленина и ордена Октябрьской Революции Малого театра СССР.

В зале присутствовали представители трудящихся, шефствующих предприятий, общественных организаций Иркутска. От имени областного исполнительного комитета заместитель председателя облисполкома Л. Г. Пынько поблагодарил коллектив за большую работу по культурному обслуживанию трудящихся города и области и вручил Почетную грамоту облисполкома. Почетными грамотами были отмечены народные артисты СССР В. И. Хохряков, И. А. Любезнов, Е. В. Самойлов.

От имени городского комитета партии выступил заведующий отделом пропаганды и агитации В. И. Проничев. Он зачитал коллективу театра приветственный адрес и вручил Почетную грамоту горисполкома.

Одиннадцать дней работали в Иркутске посланцы прославленного театра страны. За это время ими дано 14 спектаклей, артисты стали участниками многочисленных встреч с трудящимися промышленных предприятий, жителями сельских районов. Творческие вечера на заводах и фабриках, со строителями и горняками, с молодежью — все это превратило гастроли театра в настоящий праздник для иркутян.

Артисты посетили музеи Иркутска, побывали в доме декабристов, в Лимнологическом институте, на Байкале. Теплые встречи, беседы о театральном искусстве, горячий прием спектаклей, цветы — это, без сомнения, запомнилось и артистам, и зрителям.